

湖南省妇联第十三届三次执委会议召开

# 黄芳当选湖南省妇联主席

今日女报/凤网首席记者 李立 记者 吴小兵 见习记者 朱泓江



黄芳在会上作表态发言

“站在新的起跑线上，我感到使命光荣、责任重大，在今后的工作中，我一定记责于心、尽责于行，努力当好全省妇联工作的火车头和排头兵。”11月18日下午，湖南省妇联第十三届三次执委会议在长沙召开，黄芳同志当选为省妇联主席并作表态发言。会议还增替补王亚丹等6名同志为省妇联第十三届常委，增替补涂敬阳等11名同志为省妇联第十三届执委。

黄芳表示，妇女事业是一项崇高而伟大的事业，也是一项长期而艰巨的事业，需要坚持不懈努力奋斗。妇联组织要坚持党的领导，高举伟大旗帜，坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、凝心聚魂，引领全省广大妇女感恩、听党话、跟党走，在广大妇女和家庭中汇聚起坚定历史自信、创造历史伟业、的强大巾帼力量。要坚持服务大局，锐意改革创新，胸怀“国之大者”，始终把妇联工作放在全省大局中去谋划、去推动，持之以恒抓好妇联改革，不断推进组织创新、机制



11月18日，湖南省妇联第十三届三次执委会议在长沙召开。

创新和实践创新，使妇联工作更加体现时代性、富有创造性，把妇联组织建设得更加坚强有力、更加充满活力。要坚持人民至上，服务妇女群众，牢牢把握服务妇女群众工作生命线，坚持问题导向，倡导实干精神，着力打通服务妇女群众“最后一公里”，着力解决妇女群众“急难愁盼”问题，把党和政府的温暖送到妇女群众的心坎上。要坚持自我锤炼，做到率先垂范，竭尽全力把群众工作做实做细，把妇联工作做优做强，严守政治规矩，严守廉洁底线，严明工作纪律，努力把省妇

联建设成风清气正、团结干事的政治机关。

会上，黄芳还围绕中国共产党成立、不同时期妇女界的贡献及妇联人如何做三个方面作了党史学习教育辅导报告。

湖南省妇联第十三届常委、执委，省妇联机关全体干部职工、直属单位班子成员等参加会议。

11月8日，湖南省妇联召开干部职工大会，省委组织部副部长、省公务员局局长张值恒同志宣布省委决定，黄芳同志任湖南省妇女联合会党组书记，提名湖南省妇女联合会主席候选人。

## 黄芳深入湖南省妇联直属单位调研

今日女报/凤网讯（首席记者 李立 记者 吴小兵）11月23日，湖南省妇联党组书记、主席黄芳深入湖南今日女报传媒有限公司、湖南省妇女儿童发展基金会、湖南省妇女儿童活动中心三家省妇联直属单位进行调研。省妇联党组成员、副主席张媛媛，省妇联副主席卢妹香，省妇联党组成员、副主席钟斌等分别参加调研。

在湖南今日女报传媒有限公司、湖南省妇女儿童发展基金会、湖南省妇女儿童活动中心三家省妇联直属单位分别召开的调研座谈会上，相关负责人汇报了工作情况。

黄芳充分肯定今日女报在坚持正确导向，履行妇联全媒体职能，强化融合思维，提升传媒影响力，立足垂直深耕，推动产业转型升级等方面取得的成绩。她指出，今日女报有着辉煌的历史，要始终坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向，积极宣传马克思主义妇女观、男女平等基本国策，维护妇女儿童合法权益，传播妇联声音，传递社会正能量，巩固壮大主流思想舆论。要坚持社会效益与经济效益相统一，坚持读者本位与市场导向相融合，不断改进新闻报道工作，提升媒体的传播力、引导力、影响力和公信力，让今日女报成为全省妇联系统思想引领的主要阵地、工作展示的重要窗口、交流互动的

综合平台，成为全省广大妇女争相阅读的精品。同时，要聚焦如“三孩政策”下的托幼等妇女儿童家庭工作难点痛点问题，在妇联工作服务“国之大者”上提供精神动力和舆论支持。

在湖南省妇女儿童活动中心，黄芳一行仔细查看了双爱幼儿园、妇女儿童服务中心社会组织服务平台、恩庆家政服务中心、职业鉴定中心的运行情况。她对省妇女儿童活动中心以“服务妇女儿童、服务家庭、服务社会”为宗旨，以儿童校外教育、妇女实用技能培训、家庭家政服务，多种形式的文化活动服务妇女儿童事业的成绩表示赞赏。她要求，要把中心的发展定位放在新时代湖南妇女儿童事业发展新需求的高度，对全省妇女儿童发展秉持前瞻视角，立足全省、放眼全国，用更广阔的视野，在家庭教育、托幼机构等方面发力研究，加强顶层设计和工作谋划。要整合资源，加强合作，进一步盘活中心资源，整合社会团体力量，创新

引领妇女儿童、服务社会的新路径。

在湖南省妇女儿童发展基金会，黄芳对基金会坚守“温暖”初心、牢记“公益护花”使命，积极募集资金及物资，通过实施100多个各类关爱妇女儿童公益项目，用爱心和行动传递党的关怀和社会主义大家庭的温暖，为传播慈善文化、推动现代公益事业、促进幸福湖南建设所做出的积极贡献和发挥的独特作用表示高度认可。她强调，要做好各类关爱妇女儿童公益项目的总结和宣传推广，引入互联网思维，充分利用新媒体，促进资源融合，更好推动公益项目实施，更多开展活动宣传，讲好这些温暖故事。要把好事做好，开拓创新，在把既有的“知心屋”“舞蹈百校公益行”等项目做成品牌、做出影响的同时，根据妇女儿童需求和妇女工作热点难点，思考探索新的公益项目，把新时代女性公益慈善事业推向前进。

### ■ 妇联星空

#### 长沙市妇联职业技能培训就业见面会开启

今日女报/凤网讯（记者 黄晓云）11月15日，由长沙市妇联主办，友乾职业培训学校承办的政府补贴、免费职业技能培训班，育婴员、养老护理员学员就业见面会在友乾长沙总部开启，十余家用人单位与在总部学习的高端技能班和政府补贴班百余名学员相聚一堂，进行双向选择。

各大就业单位负责人依次上台宣讲，帮助求职学员更好地了解企业信息。宣讲结束后，学员们纷纷带着自己的简历与公司负责人进行职位的洽谈。此次就业供需见面会的顺利开展，促进了前来招聘的各大企业与学员的交流，锻炼了学员的口语表达能力以及面试应对能力，促使学员们能找到自己心仪的工作岗位，各大企业能招到自己需要的专业母婴服务人才。据了解，此次就业见面会学员意向性签约率高达90%，学员与用人单位均有所获。

#### 浏阳市：清廉浏阳建设主题活动举办

今日女报/凤网讯（通讯员 刘兰兰）为创新实践贯彻习近平总书记“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示精神，深化清廉浏阳建设之“清廉家庭建设”，营造广大家庭尊崇廉洁的良好家庭氛围，11月23日，由长沙浏阳市纪委、监委主办，市妇联、沙市镇和市“廉内助”联谊会承办的“弘扬时代新风·共建清廉家庭”廉内助沙龙活动在沙市镇秧田村耕读文化园举行。市纪委监委、市妇联、沙市镇等单位的有关领导出席，全市各乡镇（街道）党政正职和市直单位主要负责人配偶70余名“廉内助”参加活动。

4位“廉内助”代表结合自身实际谈感受、讲体会，通过话廉环节协助配偶把好“廉政关”“家门关”，当好“廉内助”“贤内助”，严以治家，勤俭持家，清风传家，以好的家风支撑起好的社会风气。



《墨韵廉心》作品赏析。

#### 道县：“守护花开”公益课堂走进校园

今日女报/凤网讯（通讯员 何文英）11月19日，永州市道县妇联与道县四中携手为该校九年级学生送去了青春期安全知识“大餐”。活动开始，公益讲师何娥兰先为同学们带来了一堂《“守护花开”青春安全我保护》的性安全知识讲座。活动中，何娥兰还引导同学们积极探讨性侵类别，给学生列举了身体接触类性侵犯行为和非身体接触类性侵犯行为，指导学生警惕互联网色情信息，牢记远离色情四步走“识别、离开、告诉和转移”。

随后，道县妇联主席于霞以心理讲师的身份与同学们进行了互动小游戏，并敞开心扉交流。